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Este año, por segunda vez, 
ha sido anónimo
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A) DATOS PERSONALES
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B) ACTITUD HACIA EL VOLUNTARIADO EN ENUSA
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1. Nos gustaría que nos indicaras el grado de conocimiento de los siguientes proyectos o actividades realizadas 

a lo largo del año 2020 en una escala de 1 a 4 (siendo 1 ningún conocimiento y 4 mucho conocimiento):
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CAMPAÑA DE DONACIONES ONLINE A FAVOR DE LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE BANCOS 
DE ALIMENTOS (FESBAL)

TALLERES TECNOLÓGICOS EN EL MARCO DEL PROGRAMA "STEM TALENT GIRL"

PROGRAMA "MINUTOS EN COMPAÑÍA" CON LA ASOCIACIÓN ADOPTA UN ABUELO

IMPLANTACIÓN DE UN SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD EN LA ASOCIACIÓN ASPERGER 
MADRID

JORNADA DE VOLUNTARIADO AMBIENTAL CON LA ASOCIACIÓN REFORESTA

IMPARTICIÓN DE TALLERES DE MEDIO AMBIENTE A USUARIOS DE LA ASOCIACIÓN 
ASPERGER MADRID
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2. En relación a los proyectos o actividades realizadas en el año 2020, valora el interés de cada uno de ellos en 
una escala de 1 a 4 (siendo 1 muy poco interesante y 4 muy interesante):
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CAMPAÑA DE DONACIONES ONLINE A FAVOR DE LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE BANCOS 
DE ALIMENTOS (FESBAL)

PROGRAMA "MINUTOS EN COMPAÑÍA" CON LA ASOCIACIÓN ADOPTA UN ABUELO

JORNADA DE VOLUNTARIADO AMBIENTAL CON LA ASOCIACIÓN REFORESTA

IMPARTICIÓN DE TALLERES DE MEDIO AMBIENTE A USUARIOS DE LA ASOCIACIÓN 
ASPERGER MADRID

IMPLANTACIÓN DE UN SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD EN LA ASOCIACIÓN ASPERGER 
MADRID

TALLERES TECNOLÓGICOS EN EL MARCO DEL PROGRAMA "STEM TALENT GIRL"



3. ¿Qué piensas del voluntariado que 
se ha realizado hasta este momento?
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4. ¿Cuáles son tus áreas de interés?
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5. ¿Colaborarías como voluntario o voluntaria en los 
proyectos elegidos?
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6. ¿En caso de que estuvieras dispuesto a colaborar como 
voluntario o voluntaria, ¿en qué tipo de actividades te 
gustaría participar?
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ACTIVIDADES MEDIOAMBIENTALES

EVENTOS SOLIDARIOS

ACTIVIDADES SOCIALES

ACTIVIDADES FORMATIVAS
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7. ¿Qué necesitarías para participar?
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QUE TENGA TIEMPO

QUE SEA INTERESANTE EL PROYECTO

QUE LA EMPRESA COLABORE Y FACILITE TIEMPO

OTROS
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96,20%

3,80%

97%
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100%

0%

SÍ NO
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8. ¿Crees que el voluntariado 
corporativo es una actividad que 
la empresa debe apoyar?
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9. ¿Qué proyectos o actividades te gustaría proponer?

Tipo Proyectos

- Ayudar a colectivos vulnerables.
- Programa de información y concienciación frente a pandemias y situaciones de riesgo biológico desde el punto de vista psicológico y

mental, y como superarlos con éxito.
- Cualquier proyecto formativo que desarrolle ENUSA en Salamanca.
- La pandemia sigue manteniendo en casa por más tiempo del normal a las personas mayores. Un proyecto para acompañar a los

mayores vía telefónica, comprobar sus necesidades, preocupaciones, etc.
- Videollamadas de entretenimiento para niños y mayores hospitalizados.

- Actividades para concienciar sobre la protección del medio ambiente. Por ejemplo salir a la naturaleza a recoger basura, huertos

urbanos, formación sobre la conservación de la flora y la fauna.

- Proyectos de reforestación y retirada de la llamada "basuraleza“.

- Hacia una movilidad eléctrica. Adaptación de las infraestructuras y adaptación de la sociedad.

- La nevada en Madrid ha provocado numerosos destrozos en los árboles de la ciudad, parques... Quizá habría que pensar en un

proyecto de recuperación de la arboleda.

- Taller de iniciación a la programación. Bien reduciendo aforo o bien después de la pandemia.

- Divulgación energía nuclear, tratando temas como la reducción de emisiones gracias a la acción de la energía nuclear y la renovable.

- Ciencia, para concienciar de lo importante que es el I+D+I y fomentarlo.

- Cualquiera relacionado con servicios sociales y/o suministro de alimentos enfocados a la tercera edad o a las familias más necesitadas.

- Actividades deportivas en las que se transformen los km realizados por los empleados (corriendo, bici, senderismo) en dinero que

aporte la empresa al banco o de alimentos u otras organizaciones, fomentando así las actividades al aire libre y la mejora de la salud.

- Ayudar económicamente a alguna de las asociaciones que se están volcando en los problemas derivados de la pandemia.

Medioambiental

Profesional

Gestión solidaria

Social




